

Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft.

Röntgen és/vagy UH szakorvos

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű

Foglalkoztatás jellege:
részmunkaidő

A munkavégzés helye:
Fejér megye, Bicske, Kossuth tér 17.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

Radiológiai szakrendelésen röntgen és/vagy ultrahang feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások:

Megállapodás szerint

Pályázati feltételek:

Egyetem, Szakirányú szakvizsga,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

Szakrendelésen szerzett tapasztalat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

Részletes és fényképes szakmai önéletrajz, végzettség(ek)et igazoló okirat(ok) másolata, érvényes működési engedély és MOK tagság igazolás másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy igazolás arról, hogy a kérelmet feladták, nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyag elbírálásában résztvevők a pályázati anyagot megismerhetik, és abba betekinhetnek.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Balogh Gyula ügyvezető nyújt,
a 06 22 567 550-es és +36 30 948-7665-ös mobil telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Elektronikus úton Dr. Balogh Gyula ügyvezető részére az iroda@bicskerendelo.hu e-mail címre.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázati kiírásnak megfelelő pályázatot benyújtó pályázókat személyes megbeszélésre hívjuk, - egészségügyi szolgálati jogviszony kizárólag azzal a személlyel létesíthető, aki a fent megjelölt erkölcsi bizonyítványon túl a besoroláshoz szükséges összes, előző jogviszony igazolást a rendelkezésre bocsátja, vagy hivatalos TB igazolást hoz, és a munkaköri alkalmassági vizsgálaton "alkalmas" minősítést kap.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 528/2020. (XI.28.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók. Az állás egészségügyi szolgálati jogviszonyban vagy közreműködői szerződés alapján is betölthető.